
Хроника

Тужилаштво за високотехнолошки криминал потврдило је да је по службеној
дужности формирало предмет у вези са претњама упућеним амбасадору САД у
Србији Кристоферу Хилу и новинару Динку Грухоњићу.

  

  

Полицијским службеницима Службе за борбу против високотехнолошког криминала
упућен је захтев за прикупљање потребних обавештења, саопштено је из Тужилаштва за
високотехнолошки криминал за Радио слободна Европа.

  

Амерички амбасадор посетио је, наиме, Филозофски факултет у Новом Саду након што
су студенти блокирали ову високошколску установу тражећи смену Грухоњића кога су
оптужили за говор мржње.

  

Радио Слободна Европа очигледно је, мимо тужилаштва, спровело и сопствену истрагу,
па као одговорне за претње Хилу и Грухоњићу таргетира између осталог и телеграм
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канал "Побуна је стање духа" на коме су, како наводе, осванули коментари попут –
"метак за обојицу" и "глогов колац за обојицу", на објављен видео-снимак састанка
амбасадора и професора. Овај канал они означавају као проруски, будући да дели
садржаје канала "Сербскиј вестник" на руском језику, а о балканским и руским темама.

  

Амерички медиј за претње смрћу оптужио је још и телеграм канал Дејана Берића,
држављанина Србије који се, како се наводи, борио у Доњецку, али групу "Република
Српска" која прати дешавања у Републици Српској, Србији, Русији, Белорусији, али и
налог "Словенски медвед".

  

РСЕ је засметало и што је канал "Зицер" објавио, према њиховом мишљењу недовољно
јасну фотографију сусрета Хила и Грухоњића, која је, како наводе одавала "утисак да се
ради о тајном састанку који је без знања саговорника фотографисан кроз стакло
кафића" иако је састанак био транспарентан, односно о њему је известио Филозофски
факултет.

  

Новинари РСЕ нису били лењи па су пратили и ко је све делио поменуте објаве – а то су
и Горан Давидовић Фирер, лидер "Националног строја", Вјерица Радета,
потпредседница Српске радикалне странке, али и Слободан Илић, потпредседник
Извршног одбор Странке Србија центар (СРЦЕ) за Војводину и изабрани посланик
проевропске и највеће опозиционе коалиције "Србија против насиља".

  

За РСЕ, потпуно уобичајено, ни овога пута није могло да прође ни без помињања РТ
Балкан.

  

"О сусрету Грухоњића и Хила известио је и руски државни канал "Russia Today" на
српском, уз питање 'Да ли Америка, овај пут сасвим отворено, показује да подржава
антисрпство'?", навели су из америчког медија, помињући још и текст "Од Готовине и
Хашима Тачија, до Грухоњића – континуитет Хилове подршке ратним злочинцима и
етничком чишћењу Срба" који је објавио портал "Васељенска ТВ".

  

(РТ Балкан)
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